



В Краснодаре матери 5-месячного ребёнка предъявлено обвинение в причинении ему смерти по неосторожности

В следственном отделе по Прикубанскому округу города Краснодара СКР по краю 38-летней местной жительнице предъявлено обвинение в причинении по неосторожности смерти её 5-месячному сыну (ч.1 ст.109 УК РФ).

Как ранее сообщалось, в средствах массовой информации были опубликованы сведения о смерти в одной из семей Краснодара 5-месячного младенца. При этом, указывалось, что соседи неоднократно жаловались в полицию и в детскую поликлинику на родителей ребенка, которые, по их мнению, осуществляли ненадлежащий уход за ребёнком. Незамедлительно по указанию руководителя краевого следственного управления СК России Андрея Константиновича Маслова было возбуждено уголовное дело в отношении матери ребёнка.

По данным следствия, 24 ноября женщина проявляя недобросовестное отношение к своим обязанностям по присмотру за ребенком, игнорируя правила предосторожности, ушла из квартиры не менее, чем на 3 часа, оставив младенца в неогороженной детской кроватке. В результате этого, 5-месячный ребенок выпал из кроватки и длительное время находился в положении вниз головой, что способствовало наступлению его смерти. Вечером того же дня, мать сама вызвала бригаду врачей скорой помощи, после чего её сын был госпитализирован в одно из медицинских учреждений города, где, несмотря на усилия врачей, скончался.

В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, в том числе причин и условий, способствовавших его совершению. Ход расследования уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления СК России по краю А.К. Маслова.

15 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1750404>